Sz S m o S - £ 0
e 5 2 > § = [ <
N & _ = 5 0O & 2 =2 g 3
T @ o 3 = = S o &
= & N = 2 Z = <= =< = o~
© g 9 o o ) <J -3$3 Nl o
c = N GE, < 2 SO 2= - | 9
=% 8o TN = = a3 £s2 > | s
[} D ® © 5 = SO S>S¥o| B& (SER )
S E & 5 = |§ 2 | 8& 22| =2 ~8 =
PN — O S €»n S5 @ w < = N oF 7 % r~ o ~
c © @ o £ 9 ZQ NS Z| E£9 |g 2 = A &
o &S 4 s = ‘@ . <3 = =z=| = 3 3 OO0 |g
= e N Y J & w < < ¥
b S O © = [ o oL = & < |5 = <«
= [ - © x & el é\ = 25 NS DR —
> Q@ o© = o8 = = 5 r=3|¢ <<
S T € 8 cXx o S £ - | @Wwd NS -
© - © —_ = = = D S = T a NG S Z 0
= > = D o 59 o N = B =Z = = <
3 o S 0 =73 = o £ = wo Q= S <N o ¥ =
£ S £ 3885°8 o o cE=5| »n= N <o & |%% |8 w> | >0
L 2 2053579 = = =2 22 928 29|28 |3 28 | NN
S £ ox 2N = & _CD- 2> w = - ~983|22 |E | %; X o
S @ g < oL g5 € .0 o3| £9 83| d2% )% (2 |32 | AN |s
o $ L s 32 NeZ| cs25(sg | & |¢ g | wad g
g6 | 37 o S| £823|88 |s |2 |s8 | WD |2
- O . [m] o o | =0 T O - Ky
= o .2 = I~ 50 o= =9 qloa Nl e | o& =N |&
=< NS5l 22| 22 BEE| S83s|leg (g |25 |22 |8
=< 2N 9 o | WS =g ££8(20 (2|8 |20 | OF
= Sl =9 | £Z 89S 229~ |n|n|~T | O
L — N Eo| 50| "3 =g SE£85|€5 |£ | |5 [ag |
~N S s oN|[ES5 Sl = =5 K28 Es|92 5| 5| o2 N o
Q o 8 8TIESE|E 2 [+ LS c|EE |E|E|EE J| 9
<< <o lzxg sz 2 |§2 ®3535% N < | e
= ==E£E o8|t a |£S s 29| s |£ Z |
N D..Qo.g;n“_jgo 2z 8 > 8 8 3 g§§
o I8 5 s 3 |2 |8 |3 E
E= > IS S S g 128 | = S
i [ 1 = ©
i =] DROpod0 DINI_DODIaIUS| G0'€0Z | GOS0z | ¢L7107 o 9]
= = DU0Z0JDZ DUPSZI — VV‘E)ZOZ:ZH 051 AUfRaDyIuNwWoy 33} [9q0Y AoDIoIUIS| v0'c0z | 500z 1225102 = crg
a DUOZOJDZ DUPAZI — ¢F'Z07=2y DIuDMooDIdo 0baugdipo bm Auzofysbisua joqpy Kupmopeloid 2
— || 0G107=2y amobbioopom azobjAzid supiuaitAf ~
DUOZOJDZ DUP3ZI — C°7(07=2y pIuDMooDIdo 0baugdipo bm Auzofyebious jagpy Aupmopyeloiyg ocoz | zocozliz0z 3 09°G
9
DUOZO|DZ DUPSZ) — |70 =2y AUIRODAUNWOAaR} [3qDyf AODIaILs| 10'€0z | 10°602 [0£°10¢ 3 6’
DUOZOJDZ DUP9ZI — [ ¢0¢=2Y (GQub DOIO0Z0D AJDISIUIS| 1001 1070z 1697107 7?‘5 087
DUOZOJDZ DUPdZI — ('707=2Y Auzohyobiaus [aqoy Aoblaiuys| 00°C0C | 00°C0C [69°10C | GGy
Yo
[ew)
90°70z=2y DlUDM0dD.dO T
i_ obaugdipo bm Aoyn piuspjaimso op busus jaqpy loid 86°20C | 86207 99°107 0G°¢
=
O..
&
CC'10Z=24 00LNQ Yohumijsz ns z Bbioopom Kuomopyaloly 06°20¢ | 06°C0¢ [£9°10¢ . 05l
Bk
N
LL\ 09°10¢ N
~ famopodo Kuns op (91/G15¢ OAd Aufon Aupmoppaloig £620¢ | £6'20¢ | €Lz 00| +
| i o
} = a omopodo pinJ podfoIIS| G6c0zZ | 99207 |2¥'log | otfL gi 066G | *
g i
[
DU0ZOJDZ DUP3ZI — |¢'Z07=2y plubmoonudo obaugalpo bm Auzokyebisus [oqoy Aupmopieloid £6°70C | 66207 |0¥'10¢ cpl B g 6y
DUOZOIDZ DUPZ) — |¢'z0z=2Y Aulkopyiunwioyajey ooy Aoblaiuys 76707 | 66°20C |6£°10¢ 7l 3 GGy
o
DUOZO|DZ DUPYZI — |¢'707=2Y Auzohyebiaus [aqoy Aobloiuys| 16202 | 66°20C |8¢°10¢ s - G0y
.
67'707=2y DIUDMOOD.IdO T
i_ obaugdipo bm Aoin piuajeimso op “busus joqoy loig 68702 | 66207 |9£°10¢ Chl 01¢
i
N
12'102=2Y 00LNQ YoAumijpz Jni z bbroopom Aupmopyalold 08207 | §8°20Z |¢ciloz 8c'l Gl
8
i- 08107 | §5'1 | p
N fomopodo i op 091/510¢ DAd Aulody Aubmopafoug £8'¢0¢ | 18720¢ |¢C'10¢ 19°1 o | *
i [] x
— = = omopodo pJnJ pObfaIUS| G8'207 | ¥8°202 |¢L°107 4 0l'e
mOK H =
|
£7'70z=2y Auzokiabiaua faqoy foblarurs| £8'70¢ | £8'20¢ {89'10¢ . N
29°10¢ I S
~ 091,/09189Ad Huloi] 18°C0¢ | ¢820¢ [¥510¢C 000 =
T T T T T m
wanpoy 91dajsdz — yjoizp Aowpib M oiupmoanido d31UOY G8¢0C | 98°¢0¢ |65 10¢C 0¢l GS6 ©
2
] o
S i
‘ ‘ ‘ ‘ s — S
091/09160Ad uloi] 18¢0C | ¢8¢0C |¥S'10C Ll 2 0SL | =
O
127707=2y @y AulKoosijunwioaje} [aqoy Aoblellns| 08°20¢ | 18720¢ |¥S5°10¢C 9l pks 69
17'202=24 Qmez Auzokiebisua |aqoy Aoblaiuyg 64°C0¢ | 18°0¢ [¥S'10C | Gl 0 099
=}
G8°107=2y (Auukzoeiu) Bbioozob Aoblaiuys 8/720¢ | 08207 25107 Gl G6'G
>
~ N
~ 91°20z=2y 00sQub HbIo0zOD Aoblotuys| 8/°C0¢ | 9.720C |¢G'L0z | G’ 087
|
S
N
~ 29007=2y DulD}uDS D[ODZIDUDY DUDMO}R[0I] 7820¢ | 087207 [zST10T 0¢'l S 06
<.
N
GZ'10¢=24 ¢y¢@SH buiojups plopzipupy pablaluys| ¢8°20¢ | 787207 [15710¢ €l G8'l
%
N
P 05107 6C'1 pd
e Ogi/gim Id Wu_igu /(uomoMa_io)d 6/720¢ | £2720¢ |1¢710¢ 8G°] 000 -
0 0GZD 2ISDP M BUMISZ DYDUY Z DYIUPDSO Z3q
“ [amozazsap 1lopzipupy Auzoin sndm Aupmopyalolyd ©
T 76°107=2y (uufzoaiu) Bbioozob Aoblaiuys] ¥G20C | 05°20C |¥L°10¢ | 08 ‘ 065 | 2
8
~ N
90'20Z=2y 00squb bBbroozob Aobfaiuys 9670¢ | ¢S20e [59710¢C 160 0Ly
o
(I]_
N
i\
~ 6G°00¢=24 DUIDJUDS DIODZI|DUD DUDMO}AAI0I 09°20¢ | 95720¢ |16710¢C 60°1 4 GB'C
O..
N
~ 81°10¢=2Y 7#ZQS| DuIDHUDS DIoDZIDUDY DIDIBILYS| 29202 | 867207 [¢¥'l0T 611 Gg'l
= 3 |
== 3 ]
L ' wAmouojaq waluaiujadAm z oy ASDP WAUMIBZ Wazpjm Z & o)
On® W9‘0=H Wanuppso z QOOING PMOU0}3G DIUPN)S buomopfeloiy 99°20¢ | ¢9°20¢ [6¢'10¢ L€ | ye 000 ©
Y]
Y
-
=
: . . ¥ ¥ S "
90'102=24 00LNQ Yohumijez Ini z Bbioopom Aubmopyslold £9¢0¢ | 19¢0¢ |9¢10¢ Ll g é 69l
o =
0GZD 2ISDP M BUMSZ DYDUY Z DYIUPDSO Z3q & ! I~
famozozsep 1[onzypupy Auzoyn 1sndm Auomopelouyg 19°20¢ | 19°C0¢ [1w'10C | 0C'1 AN
wz'y
' i i i i ' i i i i ' i i i i
o o o S o
= < < ) O ”
S S S 2 oS “
[Sp] i} -~ 5
[\ QN ~— —| Xx 2 8) O ~
() O o - -+
[ ) c > [ (@2
ol O e O +— N
e O 0
a | .2 o
. .l E O @)
S > x|l A
.'% 5 5 - c
C C 2 PRy
o X O O
n o 8 QL) 8 ) O © ©)
< O @) =| O] O 9
3 o -+~ -+~ © C O Q -
g IS Q0 ol o %) 3}
% = £ c 2l a| »| 9 O N
- S|l ol ol & . 8 o 8
| N N o g’ o] 5| L c
—] O O - -~ o N
o o o N ol O O O

00L-1




